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Заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић каже у интервјуу за
„Блиц“ да је злочин који је почињен у Сребреници неспорно стравичан, али да ову оцену
није могао да употреби док је био члан Српске радикалне странке. Он је јуче испред
СНС-а позвао представнике власти да седну и заједно направе компромис око текста
резолуције о Сребреници.

  

- СНС најоштрије осуђује све ратне злочине, а ако ме питате за Сребреницу - најоштрије
осуђујемо тај стравичан злочин. Пошто немамо никакав текст, очекивали смо позив
представника режима да седнемо и разговарамо са њима о свему јер сматрамо да ово
није партијска ствар. Не мислимо да је ово питање око којег би требало да се партије
прегањају, него да на цивилизован начин нађемо решење како да то осудимо и како да
Србију представимо као модерну земљу рационалних и разумних људи.

  

Да ли ће СНС гласати за резолуцију о Сребреници у парламенту?

  

- Не могу да кажем да ли ћемо гласати за резолуцију док нисмо видели текст и док не
знамо шта ће бити. Надам се да ћемо пре тога добити позив да разговарамо и да можда
направимо неку врсту заједничког текста, али за сада такве иницијативе из редова
власти није било. Ми за разлику од неких који се унапред изјашњавају за или против
заиста нисмо такви да се изјашњавамо о нечему што нисмо видели.

  

А какав би текст напредњаци подржали?

  

- Ми мислимо да треба јасно да буду осуђени ти злочини, а треба да видимо шта је то
што би било најпримереније због свега онога што је почињено на простору бивше
Југославије и у самој Сребреници. Али, требало би да видимо како око тога може да
буде постигнут најшири консензус, а да се тиме ни на који начин не смањи пијетитет
према жртвама Сребренице.

  

Социјалистима смета реч геноцид у контексту Сребренице. Да ли вама смета та
реч? 
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- За нас је најважније да на јасан начин осудимо стравичан злочин, а како ћемо и на који
начин то урадити, то ћемо покушати да се договоримо са представницима власти.

  

Откуд таква промена става? Некада нисте говорили да је у Сребреници почињен
стравичан злочин.

  

- Никада нисмо оспоравали да је тамо почињен злочин. Сада само јасније кажем да је
без икакве сумње у питању стравичан злочин. Гадим се људи који шутирају људе који
леже на земљи. Можете мислити колико је моје гађење према онима који пуцају људима
у потиљак или у леђа. То је застрашујуће…

  

Зашто сте се раније устручавали да кажете да је тај злочин стравичан?

  

- Добро, тада сам био и у другачијој политичкој партији. Али, одувек сам мислио да је
постојао злочин у Сребреници и да то нико жив не може оправдати. Почињени су
злочини према Србима, то није спорно, али ниједан злочин против Срба не може да
оправда злочине који су починили неки наши сународници у Сребреници.

  

(Блиц)
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